

## Közgazdaságtan II:

A tantárgy kódja: **5MJ06NKO02B**

A tantárgy megnevezése (magyarul): **Közgazdaságtan II.**

A tantárgy neve (angolul): **Economics II. / Macroeconomics**

A tanóra száma (elmélet+gyakorlat): **2 + 1**

Kreditérték: **3**

A tantárgy meghirdetésének gyakorisága: **2. félév / tavaszi félév**

Az oktatás nyelve: **magyar**

Előtanulmányi kötelezettségek: **Közgazdaságtan I.**

A tantárgy típusa: **kötelező**

A tantárgyfelelős tanszék/intézet neve: **Civilisztikai és Nemzetgazdasági Intézet**

A tantárgyfelelős neve: **Dr. Bogár László**

**A tantárgy szakmai tartalma:** A tantárgy a mikroökonómiai ismeretek birtokában már a makrogazdasági kérdésekkel foglalkozik, célja, hogy bővítse a gazdasági ismereteket a nemzetgazdasági vonatkozásban. A hallgatók ismereteket szereznek a nemzetgazdaság egyes szektorainak gazdálkodásáról, azok egymásra hatásáról, az állam gazdasági szerepvállalásának fiskális és monetáris eszközrendszeréről, azok a gazdaság egészére vonatkozó hatásairól. A gazdasági növekedés és fejlődés feltételeivel és eszközeivel is megismerkednek. Kitekintést nyernek a pénz- és tőkepiac különböző gazdasági hatásaira. Gazdasági döntések előkészítésére jobban felkészülnek.

**Évközi tanulmányi követelmények:** A tananyag és a szakirodalom elsajátítása.mn Házi dolgozat írása kb. 10 oldalnyi terjedelemben. Kiselőadások tartása a szemináriumvezetővel egyeztetetten. A szemináriumokon aktív részvétel. A zárthelyi dolgozatok eredményes megírása – min. 60%-os eredménnyel.

Vizsgakövetelmény: **alapvizsga**, a félév végén komplex (teszt, igaz-hamis állítás, rövid esszé kérdések, nagy kifejtő kérdések) írásbeli vizsga mindkét félév (*Mikro-* és *Makroökonómia* tárgy) anyagaiból.

**Az értékelés módszere:** A félév során írt dolgozatok 40%-ot jelentenek az évvégi jegyben.

### **Irodalomjegyzék:**

A szakirodalom meghirdetése a félév első előadásán lesz. (Irodalomjegyzék)

### **A tantárgy oktatói**

Dr. Bogár László, Dr. Csáki Ilona, Hutkai Zsuzsanna, Kalmár Viktória